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Az EVDSZ Ifjúsági Tagozat (VIFI) beszámoló 

2016. 
 
 
2016-ban az alábbi szervezetek képviseltették magukat különböző rendezvényeinken: DÉMÁSZ, 
DUVISZ, ESZ, ÉMÁSZ, ÉVISZ, MEVISZ, MVM DSZ, MVM OVIT, PADOSZ, TIVISZ, VIMÉSZ, 
VIRÜSZ. Köszönjük a helyi szervezeteknek az ifjúsági szakszervezeti munka ily módon történő 
támogatását! 
 
 

EVDSZ Ifjúsági Tagozati ülések 
 
Időpontok: 2016. március 09., 2016. június 01. 
Helyszín: MVM OVIT Zrt. (1158 Budapest, Körvasút sor 105.) és EVDSZ (1116 Budapest, 
Fehérvári út 108-112.) IV. emeleti tárgyaló 
 
Az EVDSZ Ifjúsági Tagozat vezetősége idén 2-szer ülésezet az alábbi időpontokban: 
 
2016. március 09. 
Résztvevők: Téglás József – EVDSZ elnökhelyettes, Bányai Balázs – ÉVISZ, Deák Dóra – 
DÉMÁSZ, Gulyás Tamás – MEVISZ, Hudák Tibor – MVM DSZ, Juhász Attila – TIVISZ, Keindl 
Zoltán – ESZ, Kiss Tamás – PADOSZ, Lázár Zoltán – DUVISZ, Nagy Gábor – PADOSZ, Skuczi 
Ágnes – MVM OVIT, Tóth Tamás – VIMÉSZ. 
 
Téglás József – EVDSZ elnök helyettes – beszámolt a fiataloknak a 2015 év eseményeiről, elért 
eredményeiről, a 2016 év feladatairól, terveiről és a LIGA jelenlegi helyzetéről.  
A beszámolót követően, mint minden év elején a programok és költségek átbeszélése, tervezése 
volt az elsődleges feladat. 
 
A vezetőség két éves mandátuma 2016-ban lejárt, ezért tisztújításra is sor került a március 09-i 
ülésen. Az előzetesen beérkezett javaslatok alapján, az elnök és a társelnök személyét illetően 
egyértelmű és egyhangú döntés született. Az EVDSZ Ifjúsági Tagozat régi / új elnöke Keindl Zoltán 
– az Elektromos Szakszervezet (ELMŰ) Ifjúsági Bizottságának elnöke, egyben a LIGA 
Szakszervezetek Ifjúsági Bizottságának tagja – lett, míg társelnöknek Deák Dórát választották a 
képviselők. Dóra 2013-tól képviseli a DÉMÁSZ Szakszervezet fiataljait. Fontosnak tartja a fiatalok 
folyamatos tájékoztatását, a várható munkahelyi változásokról, a körülöttük zajló eseményekről, és 
a szakszervezet által nyújtott kedvezményekről, lehetőségekről. 
 
2016. június 01. 
Résztvevők: Téglás József – EVDSZ elnökhelyettes, Horváth József – OVIT Szakszervezet elnök, 
Deák Dóra – DÉMÁSZ, Gulyás Tamás – MEVISZ, Hriczó Rita – ÉMÁSZ, Juhász Attila – TIVISZ, 
Keindl Zoltán – ESZ, Skuczi Ágnes – MVM OVIT, Tóth Tamás – VIMÉSZ. 
 
Az ülés helyszínét az OVIT Szakszervezet biztosította. Horváth József köszöntötte a fiatalokat, és 
örömét fejezte ki, hogy találkozhat a tagozat képviselőivel. Röviden tájékoztatást tartott az OVIT 
jelenlegi helyzetéről, az OVIT Szakszervezet feladatairól és a jövőre nézve is sikeres, eredményes 
munkát kívánt a tagozat számára. 
Téglás József beszámolt az EVDSZ 2016 évi tevékenységéről, feladatairól, valamint a LIGA 
Szakszervezetekben végbement változásokról. 
Az ülés fontos pontja volt az Ifjúsági Találkozó valamint a Mátrai Erőmű látogatásának 
átbeszélése, előkészítése. 
 
 
 
 
 



 

Üzemlátogatások 
 
Időpont: 2016. március 24., 2016 október 25. 
Helyszín: Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft., Kecskemét 
Létszám: 2 x 40 fő 
 
Az EVDSZ Ifjúsági Tagozata a 2015-ben tapasztalt nagy érdeklődésre való tekintettel 2016-ban 
kétszer is szervezett gyárlátogatást a kecskeméti Mercedes gyárba, melyet mindkét alkalommal 
teltházas rendezvényként zártunk. 2017 őszére újabb, immár a 4. fordulós üzemlátogatást 
szervezzük. 
 
A tagok helyszíni és utólagos visszajelzése alapján nagyon jól sikerült a program. 
 
A 2016 évre tervezett Mátrai Erőmű látogatására nem került sor, 2017 évben kerül 
megszervezésre a program. 
 

Ifjúsági Találkozó 
 
Időpont: 2016. július 08-10.  
Helyszín: Tiszafüred, Hableány Hotel 
Létszám: 54 fő  
 
Az IT Vezetőség többségi szavazata alapján az Ifjúsági Találkozó helyszíne ismét a tiszafüredi 
Hableány Hotel lett. 
Előzetes felmérés és vezetőségi döntés alapján péntek estére meghívtuk Dr. Zacher Gábor 
toxikológust, aki a mindennapi függőségeinkről és azok gyermekeinkre gyakorolt hatásairól beszélt 
a fiataloknak. 
A szombati napra Dr. Szilágyi József EVDSZ elnök, Téglás József EVDSZ Elnökhelyettes, az 
Ifjúsági Tagozat mentora, és Balogh István, a VIRÜSZ elnöke és EVDSZ SZV tag lettek felkérve, 
hogy egy fórum keretében tájékoztassák a fiatalokat az aktualitásokról, a tagszervezésről, 
tagmegtartásról, szakszervezetek közötti együttműködésről és a helyi viszonyokról. 
Az előadások után csoportos munkában igyekeztünk az ifjúságot bevonni az aktívabb 
szakszervezeti életbe.  A csapatok által összeirt válaszokból egy külön kiadvány készült, melyből 
megtudhatjuk, hogy mi fiatalok mit gondolunk, miként lehetne a szakszervezetet vonzóbbá tenni a 
többi fiatal számára, mi az, amit mi fiatalok hiányolunk a szakszervezetből vagy épp túl soknak 
érzünk (lásd melléklet). 
  
A találkozón résztvevő tagok egy VIFI logóval ellátott pólót kaptak ajándékba, valamint teljes 
ellátásban részesültek. 
 
A résztvevők a helyszíni és utólagos visszajelzések alapján nagyon jól érezték magukat és már 
nagyon várják a 2017-es találkozót. 
 

Egyéb programok 
 
Ifjúsági Tagozatunk az EVDSZ IT programjain kívül részt vett még különböző EVDSZ és LIGA 
Szakszervezetek által szervezett rendezvényen. 



 
 
Melléklet: 
 

Összefoglaló az EVDSZ IT tagjainak véleményéről, meglátásairól 
 

Az alábbi kérdésekre kerestük közösen a választ… 
Miről szól az Ifjúsági Tagozat? Miről kellene, hogy szóljon? Hogyan működik? Mit képvisel? Mi az 
oka a szakszervezeti tagság csökkenésének? Hogyan lehetne vonzóbbá tenni a fiatalok számára 
a szakszervezetet (rendezvények, reklámozás, stb…)? Hogyan kellene megszólítani a fiatalokat? 
Milyen szakszervezettel kapcsolatos információs csatornákat ismernek, mit javasolnak még 
pluszba? Milyen eszközökkel lehetne vonzóbbá tenni egy Demonstrációt? Milyen programot 
kellene szervezni egy-egy ilyen alkalomra? Mi az, ami hiányzik vagy esetleg túl „sok” a 
szakszervezet tevékenységében? Miért jó tagnak lenni? 
 
Az Ifjúsági Tagozat eszköz a szakszervezetek leendő vezetőinek kinevelésére, a tagok 
utánpótlásának biztosítására. Feladatai között szerepel a tagtoborzás, a fiatalok megszólítása, 
problémáinak képviselete, megoldása; az iparágon belüli kapcsolatok megteremtéséhez, 
munkakörülmények megismeréséhez alkalmak biztosítása pl.: csapatépítések, képzések 
szerevezése. 
 
A fiatalok hiányolják az egységes arculatot, az a véleményük, hogy ha már egy szervezethez 
tartozunk, akkor legyen egységes az arculatunk. Egy egységes, látványos arculat mögé fel lehet 
sorakozni. 
Azt tapasztalják, hogy az információ felsőbb vezetői szinteken megakad, és hozzájuk kevésbé jut 
el. Sajnos a főbizalmiaknak, bizalmiaknak nincs egy gyűjtő e-mailjük, amiben szerepelnek tagjaik 
így nem jut el mindenkihez az információ. Nem jut el a demonstráció híre sem. Nem megfelelő a 
tájékoztatás. Nem ismerik azokat a csatornákat, ahol információt találnának. 
Az elért eredmények nincsenek megfelelően kommunikálva, hirdetve, több aktualitásra és napi 
hírek közzétételére lenne szükség. 
Helyi szinteken nagyon nagy hiányosság a tájékoztatás, a kommunikáció, a fiatalok többsége a 
Szakszervezet működését nem látja át, nem tudja mi is a Szakszervezet.  
A tagság csökkenéséhez hozzájárul a kiöregedés, a nyugdíjazás, a fiatalok körében 
érdektelenség, tudatlanság valamint a munkahelyi összetartás is csökkenőben van. 
Sokszor hátrányát érzik annak, hogy szakszervezeti tagok az egyes munkahelyeken vezetőik 
megkülönböztetésben részesítik a tagokat és a nem tagokat.  
Sajnos egy cégen, cégcsoporton belül nem egységes az „elbánás”, az egyes területek között még 
azonos munkakörben is vannak különbségek (pl. juttatások). 
A szabadság terhére nem szeretnek részt venni az egyes akciókon. 
 
Jó ötlet a tagtoborzásért járó „jutalmazás”, kommunikálni is kellene minden szervezetnél az 
elismert tagokat, szervezeteket! Helyi szinteken is be lehetne vezetni hasonló „jutalmazásokat”, 
elismeréseket. 
Vonzó számukra a kedvezmények kínálata, de szélesebb körben kellene hirdetni, ami eddig van.  
Céges rendezvényeken, érdekképviseleti rendezvényeken vetítésekkel vonzóbbá lehetne tenni a 
szakszervezeti közösséget (már elkészült kisfilmek, szakszervezeti rendezvényekről képek). 
Egy új munkatárs felvételekor közvetlen kontakt és teljes körű tájékoztatás fontos lenne. Egy tagot 
rá kellene állítani arra, hogy csak az új belépőket tájékoztatja. A személyes tájékoztatás, 
megkeresés célravezetőbb! 
Képzések lehetőségének megteremtése, képzések támogatása is vonzó a fiatalok számára. 
Szakiskolákkal, Középiskolákkal javasolt lenne a kommunikáció, kapcsolattartás. Már az 
iskolákban ismerjék meg a Szakszervezetek tevékenységét, bemutatás a fiatalok körében. 
Kimondottan a fiatalok számára hírlevél, gyűjtő e-mail és a facebook oldal frissítése, aktualitások 
közzététele fontos lenne (hírek, képek, rendezvények, programok ismertetése). 
 
A demonstrációk sikeresebb levezényléséhez hozzájárulhat az elmúlt évek demonstrációinak 
eredményét összefoglalni, ismerté tenni, kikommunikálni, eljuttatni a tagokhoz is. Az egyes 
demonstrációkat ki kellene elemezni – eredmény, hiányosság – ezt megosztani minden taggal,  



 
 
ebből lehet tanulságokat levonni! A demonstrációkhoz kapcsolódhatnának programok, ahol a 
régen látott ismerősökkel lehet beszélgetni, egy kis időt együtt tölteni, megismerni újabb tagokat. 
Fontos a szakszervezetek közötti szolidaritás erősítése. Mindenki mozdul a másikért is! A 
szolidaritáshoz kapcsolódó demonstrációk híre sokszor el sem jut a tagokhoz. 
Szükséges lenne olyan személyek, munkavállalók felkutatása, „oktatása”, „kinevelése”, 
támogatása, akik meg tudják mozdítani az embereket. A személyes meggyűzés még mindig 
nagyobb eredményhez vezet. 
 
Azért tartják a fiatalok hasznosnak a szakszervezetet, mert egy összetartó közösség, amely 
lehetőséget ad kapcsolatokat kiépítéséhez, tudások megosztására, bővítésére; iparági 
munkahelyek-, munkakörülmények megismerése, hétköznapokból való kiszakadásra, tapasztaltok 
átadására, közös gondolkodásra. A tudat, hogy van kihez fordulni segítségért, hogy nem vagyunk 
egyedül a bajban biztonságot ad az embereknek.  
Az elhivatott szakszervezeti vezetők nem csak magunkért tesznek, hanem minden 
munkavállalóért! Ez egy követendő példa a fiatalok számára! 
Egy jól szervezett közösség Cégen belül is összehozza az embereket, akiknek jó érzés tartozni 
valahova! Segíti a kapcsolatok kialakítását.  
Számíthatunk a másikra nem csak munkahelyen, hanem iparágban is. 
 
További kedvezményekhez javaslatok: 
- kerékpárkölcsönzéshez kedvezmény, támogatás – egészségpontok, ha kerékpárral jár dolgozni 

valaki, 
- MÁV Start kártyához kedvezmény, támogatás, 
- lakásvásárláshoz kamatmentes támogatás igénybevétele, 
- fesztiválbelépők, színházjegyek kedvezményes áron, 
- gyermektáborozás támogatása (főleg a nyári időszakban), 
- utazási kedvezmények tömegközlekedési eszközökön pl. VD kártyával, 
- utazási irodáknál kedvezmények. 
 
 


